

PROGRAMUL MOL PENTRU SĂNĂTATEA COPILOR 2014

LISTA CÂȘTIGĂTORILOR

Nr. înreg.	Numele organizației	Titlul proiectului	Localitate	Județul
S3	Fundația Hospice Emanuel din Oradea	Intervenție Child Life în Hospice - un program de suport psihosocial pentru copiii diagnosticați cu boli amenințătoare de viață	Oradea	Bihor
S14	Asociația Hip-Tep	Împreună în lumea minunată a cailor	Aiud	Alba
S23	Asociația Audiosofia	Joc și culoare cu măștile călătoare	București	București
S28	Asociația de Mișcare de Tabără Yuppi	Tabăra Yuppi pentru adolescenți cu cancer, terapie prin experiență și zâmbet vindecător pentru tineri cu boli canceroase	Cluj	Cluj
S29	Asociația HorsEmotion	HorsEmotion - Sunt special și merit un terapeut special! Ed. II.	Timișoara	Timiș
S37	Asociația Română pentru Studiu și Intervenție în Traumă	Comunic cu pielea mea! Un program de conștientizare a rolului factorilor emoționali în psoriazis la adolescenți	Timișoara	Timiș
S42	Asociația Prosperitas Vitae	Bunăstare psihică prin terapii combinate	Sânmartin	Harghita
S49	Asociația Kozmutza Flóra	Acvaterapie pentru copii cu deficiențe de auz din Școala Gimnazială Specială pentru Deficienți de Auz Kozmutza Flóra	Cluj	Cluj
S52	Asociația Elfi	Intervenție prin terapie asistată de animal în tulburări de comportament și adaptare la tineri rezidențiali cu tulburări de conduită	Miercurea Ciuc	Harghita
S61	Asociația Lumina	Povestea mea digitală	Luncani	Bacău
S78	Asociația Prader Willi din România	ARTrare în continuare, terapie prin artă pentru copiii cu boli rare	Zalău	Sălaj
S93	Asociația Spitalului de Psihiatrie Dr. Gh. Preda Sibiu	Spitalul cântător	Sibiu	Sibiu
S101	Fundația de Abilitare Speranța	Terapie prin muzică pentru copiii cu dizabilități - o nouă inițiativă a Fundației de Abilitare Speranța	Timișoara	Timiș
S109	Asociația Umanitară Ioana	Prietenii mei Ekvinele	Clopotiva	Hunedoara
S112	Asociația Licuricii	Cu TACT Terapie prin Artă pentru Copii și Tineri drumul vieții e mai vesel	Suceava	Suceava
S113	Fundația Inocenți	Povestea mea despre sănătate - în desene și imagini!	Bistrița	Bistrița-Năsăud
S115	Fundația Vatra Pașcanilor	Artterapie pentru specialii de Pașcani	Pașcani	Iași
S119	Asociația Equus	Căluțul vrăjitor	Carei	Satu Mare
S120	Asociația pentru Protecția Familiei Életfa	Terapii combinate în recuperarea copiilor cu nevoi speciale	Sfântu Gheorghe	Covasna